

# ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

Итак, 17 октября Кировский театр драмы начал свой 93-й сезон. Начал спектаклем Афанасия Салынского «Мария».

Можно было бы подробнее рассказать о том, как прошла первая встреча. Тем более, что впечатления свежи, что, честно говоря, мы соскучились по нашему театру. Но за день до этого произошло событие, пожалуй, не менее важное.

Мне посчастливилось побывать и на другой премьере — это была просто встреча с театром. Вот о ней и хочу рассказать. 16 октября самым «заядлым» театралом города повезло: они встретились лицом, к лицу с «живым актером», многое узнали о его работе, о его планах. Многим из гостей (а было нас ни мало ни много — около 400) удалось поговорить и поспорить с творческими работниками, высказать, что «да» и что «нет» в театре.

Сначала от имени коллектива говорили режиссеры В. Ланской, В. Подольский, В. Шульман. Это был откровенный рассказ о том, что есть сегодня Кировский театр драмы. Нам познакомили с новыми молодыми актерами — их дебют предстоит в новом сезоне. Шел разговор о прошлом и будущем театра, о творческих планах, о спектаклях, которые кировчанам предстоит увидеть.

Процесс рождения нового спектакля сложен, скрыт от зрительских глаз. Это ведь не просто репетиции, механическое заучивание ролей. Настоящий спектакль всегда выстрадан. Как трактовать пьесу?

Что скажет автор пьесы устами режиссера, актера? И что скажет режиссер, актер устами автора? Вот в эту лабораторию рождения спектакля нам довелось заглянуть.

А после этого слово взял зритель. Сказано было много добрых напутствий, как, впрочем, и критических замечаний. Был спор, были горячие, от всего сердца выступления. И это нас не раскорило, не разъединило, а сделало друзьями.

Друзьями, надеюсь, надолго.

«Незапланированная» премьера удалась. Побольше бы таких премьер!

К. АЛЕКСАНДРОВ,  
зритель.